Electrénica 2 Examen — 11/02/2010

Examen de Electronica 2
11/02/2010

Resolver cada problema en hojas separadas.

Duracién de la prueba: 3 horas 30 minutos.

La prueba es sin material.

Los puntajes de los problemas se indican sobre un total de 100 puntos.

Problema 1: (40 puntos)

El circuito de la Figura 1 es un amplificador Folded Cascode (FC), mientras que el circuito de la
Figura 2 es un amplificador Folded Cascode Modificado (FCM). Se pide para ambos:
a) Calcular la transconductancia de cortocircuito a la salida. .
b) Calcular la ganancia en DC, el fr y el Slew Rate.
¢) Calcular el consumo de corriente c¢n Yeposo (IDD) y la figura de mérito:
FOM = T x CL / IDD. En base a esta figura de mérito, jcudl de las 2 arquitecturas es mas
eficiente?

e Todos los transistores tienen el mismo L, tensién de Early infinita y 8,=6,=0.

e Los transistores con el mismo nombre en ambos circuitos son idénticos.

o Wiy, = W= Wi/2, Wy =Wa, = Wa/2, W3, = 3Wip, Way =3 W

e En ambos circuitos Vbpl es tal que por MO circula 2IB y Vbn2 es tal que todos los
transistores estén saturados. En el FC (Fig. 1), Vbn1 es tal que por M3 y M4 circula 2IB.
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Problema 2: (37 puntos)

Para el circuito de la Figura 1 calcule:
a) La ganancia en la banda pasante.
b) La frecuencia de caida de -3dB.
c) Elmargen de fase del amplificador.

Los dos transistores son modelo 2N5179 con los siguientes datos: VBE = 0.7 V, § = 100,
Cu=0.7pF, Cje=10pF, fT = 1.5 GHz @ 10 mA. Ademas VBIAS =21 V,VCC=5V,R1 =500,
R2 =27k, R3=1kQ, R4 =1.5kQ, RL =75 Q. Los condensadores C de desacople se pueden
considerar infinitos.
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Pregunta : (23 puntos)

Para el circuito de la figura determinar el voltaje rms de ruido equivalente en las entradas V1 y V2.
Para ello se debera considerar el ruido aportado por las resistencias, que se trabaja sobre un ancho de
banda ideal de B Hz y que el amplificador operacional OA1 tiene, en ese ancho de banda, un ruido
equivalente de entrada con densidad espectral de potencia constante igual a S V/Hz.
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